M'o VNI-VCPL365
eLS400, ePSGFR it R EL(eLSA00IFAY., ePS6IH1ETEIF)

T #*
BEAE—H— ePS6, el S400
B RIRER E—H—E % ePS6 x 18 +elS400x 1&
Tk FA:DXSID+ZMI12068: B T4 Zw o B%E
& (WxHxD) 390 x 616 x 445 mm
BE 8.0kg
NERE
N 169
2od ¢ Dot
BN sk
239
KEMX
390
 —
b 4 © L
©
st [vaa ] ) AfRER A
SUS ¢ oU3
2 o 15
HEHE
N : ﬁ
Sho ¢ ont
[EmEX
SCALE: 1/20 - (BT © mm)
[ JELEES
X1 FL—kE) X6 M10x20 l
X6 M10x 30 I
X2 M6 x 25 :
** XY DIEAEIIRICER T DHENHIET,
AREE
- ARG BEEORRUNDER|C L BEHRICOVTIE. NEXOREEEEWLDRET,
- BIIERIC DL TIEWeb 1 b+ nexo-sa.com & THESEL &L,
BhR 2023568 Page 1 of 2

BRIV I/NZa—Iv oI/



NEXO

A=

a2
=B

mAORIENLET,

i

i

!

;

\\

TeyITVETL—LTL—bDOTFICRELEY,
by TT7L—LDOR—7ZBRL. UMITAR
ITERLTLIEEL, MI0X30 %IV CEELE T,

ePS6 DFAIDR I ENLET,

VNI-VCPL365

elS400. ePS6M &EiEmEE (eLS40015Ht. ePS6lIiEmE)

Y MIFSREBDHEL BUFNFSNTVLEIRNTDF v ERY b HBEESLUT—7IVOVEEDL 4BOEENRASNST L
EHRLTCREEWL, fBOXY (RIVOv I A—T4 7)) ENBROFEFERLTLREL,

elS400 DmEAIIC T L— b ZEE L. M10x20 DXV TEELE T,

ePS6 ZELE L. M10x20 % & M6x25
XIVTEELET,

Hole* 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19
Angle (+/- 1°) +26 | +23 | +20 | +17 | +14 | +10 | +7 | +3 | -2 6 |10 | 13 | 16 | -20 | -24 | -27 | -30 | -33 | -36
vy bTALY
BHR 2023568 Page 2 of 2

BRIV I/NZa—Iv oI/



	VNI-VCPL365_P1
	VNI-VCPL365_P2

